
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Hradci Králové 

KoP Broumov 

 
Adresa objektu Stanislava Opočenského 60, 550 01 Broumov 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR, v přízemí 
vlevo je vstup do prostor Pojišťovny Generali, ve třetím nadzemním podlaží jsou jednotlivé 
kanceláře pronajaty drobným podnikatelům. Objekt kontaktního pracoviště je veřejnosti 
přístupný pouze hlavním vchodem z ulice Stanislava Opočenského. 

Základní přehled přístupnosti  

    

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen dlažebními kostkami. Před hlavním vchodem 
je 1 parkovací místo pro osoby se ZTP. Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, vstupní dveře 
se automaticky otevírají, jejich šíře je 105 cm. Před hlavními dveřmi je umístěná gumovo-
kovová čistící zóna. Za automatickými dveřmi je na pevno vložená čistící zóna ze zátěžového 
koberce. Za vstupními automatickými dveřmi jsou ve vzdálenosti 4 metrů mechanicky otvírané 
dvoukřídlé dveře, kde je pro manipulaci potřeba asistence druhé osoby. Za mechanicky 
otvíranými dveřmi vlevo je instalován výtah. V budově není recepce se stálou službou. 

Interiér 

Z výtahu se vystupuje na chodbě, kde jsou přímo proti výtahu mechanicky otvírané dveře, kdy 
je při manipulaci s nimi potřeba pomoci druhé osoby. Za dveřmi jsou v obou patrech orientační 
cedule a vyvolávací zařízení pro jednotlivé agendy. Vlastní vyvolávání je světelné s doplněním 
zvukového signálu. Není určeno pro nevidomé a slabozraké. V chodbách jsou v obou 
nadzemních podlažích stolky a židle, kde se klienti mohou posadit, případně vyplnit formulář. 
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Výtah 

V přízemí za mechanicky otvíranými dveřmi vlevo je instalován výtah, který není označen 
zvukovým znamením ani znaky pro nevidomé a slabozraké. Výtah je ovládán tlačítky a zvukem 
oznámí pouze dojezd do zvoleného patra. Výtah je o rozměrech 139cm x 103cm a je vhodný 
pro přepravu imobilních osob. 

Hygienické zázemí  

Součástí pracoviště jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy ve druhém nadzemním 
podlaží. WC pro imobilní občany v budově nejsou. 

Parkování  

Parkování pro imobilní občany je před hlavním vchodem, kde je 1 označená parkovací místo. 

Fotodokumentace  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 


